
Czwarta Niedziela Zwykła 

1 lutego 2026 

I czyt. Zo 2, 3; 3, 12-13 

II czyt. 1 Kor 1, 26-31 

Ref. Psalmu 146: „Ubodzy duchem mają wstęp do 

nieba.” 

Ewangelia: Mt 5, 1-12 
 

REFLEKSJA OJCA PROBOSZCZA 
 

Pokora to inaczej prawda o sobie. W języku łacińskim 

słowo to wywodzi się od terminu oznaczającego 

niskość lub ziemię. Człowiek w akcie stworzenia jest 

ulepiony z prochu ziemi. Dzięki temu lepiej 

rozumiemy zaproszenie Sofoniasza do szukania 

pokory. Gdy zrozumiemy, kim jesteśmy, odnajdziemy 

się we wspomnianej w pierwszym czytaniu Reszcie 

Izraela – w świętym ludzie, który – jak śpiewa 

psalmista – ma wstęp do nieba. Bóg jako pierwszy 

pokorny, świadomy siebie, króluje na wieki, preferując 

ubogich. Wybiera to, co głupie w oczach świata, aby 

zawstydzić tych, którzy mają siebie za władców tego 

świata, o czym przypomina Święty Paweł w Liście do 

Koryntian. Ewangelia chwali pokornych, nazywając 

ich błogosławionymi, czyli szczęśliwymi. 
 

FUNDUSZ WSPARCIA POLSKICH MISJONARZY 
 

Dzisiaj zbierana będzie druga kolekta na Fundusz 

Wsparcia Polskich Misjonarzy, pracujących w wielu 

krajach misyjnych, między innymi na Madagaskarze, 

Kamerunie, Keni, Kubie, Argentynie, Paragwaju, 

Brazylii, Ukrainie, Rosji, Turkmenistanie i wielu 

innych. Dziękujemy za wasze wsparcie.  
 

ŚWIĘTO OFIAROWANIA PAŃSKIEGO 
 

W poniedziałek, 2 lutego, w kalendarzu liturgicznym 

przypada święto Ofiarowania Pańskiego, w naszej 

polskiej tradycji nazywane świętem Matki Bożej 

Gromnicznej. Od początku czczono w Kościele 

pamiątkę przyniesienia Dzieciątka Jezus przez Maryję i 

Józefa do świątyni jerozolimskiej. Niekiedy dzień ten 

nazywano także świętem Symeona. Jak pamiętamy z 

kart Ewangelii, Maryja złożyła Dzieciątko w ręce 

świątobliwego starca Symeona. W Jerozolimie to 

święto obchodzono już w V wieku i łączono je z 

procesją ze świecami. Od X wieku upowszechnił się 

zwyczaj błogosławienia w tym dniu świec. Święto 

Ofiarowania Pańskiego ukazuje nam Chrystusa – 

Światłość świata. Przyniesiona przez nas świeca ma 

przypominać, że Chrystus nieustannie oświeca drogi 

naszego życia. W poniedziałek, w święto Ofiarowania 

Pańskiego, będzie odprawiona dodatkowa Msza św. o 

godz. 11:00 AM. 

W święto Ofiarowania Pańskiego kończy się 

tradycyjny okres śpiewania kolęd w naszych 

kościołach i rodzinach. 
 

ŚWIATOWY DZIEŃ ŻYCIA KONSEKROWANEGO 
 

W święto Ofiarowania Pańskiego w Kościele 

powszechnym obchodzimy ustanowiony przez 

Świętego Jana Pawła II Światowy Dzień Życia 

Konsekrowanego – tegoroczny jest już 30. z kolei. 

Naszą modlitwą obejmujemy osoby, które oddały 

swoje życie na służbę Panu Bogu i ludziom w 

zakonach, zgromadzeniach i instytutach świeckich. 

Prośmy też o liczne i święte powołania do życia 

zakonnego w naszych rodzinach i wspólnocie 

parafialnej. Niech nie zabraknie też wsparcia 

materialnego dla klasztorów klauzurowych i domów 

zakonnych. 
 

NABOŻEŃSTWA 
 

Pragniemy przypomnieć, że w tym tygodniu przypada 

pierwsza środa, czwartek, pierwszy piątek i pierwsza 

sobota miesiąca. W środę zapraszamy na nabożeństwo 

do Matki Bożej Nieustającej Pomocy o godz. 18:30 i 

na Mszę świętą zbiorową o godz. 19:00. W czwartek 

dziękujemy za dar Eucharystii i kapłaństwa, prosimy o 

nowe i święte powołania do pracy w Kościele.  

W piątek pragniemy wypełnić prośbę Pana Jezusa o 

modlitwę wynagradzającą za grzechy nasze i całego 

świata. Z sakramentu pokuty w pierwszy piątek 

miesiąca w naszym kościele będzie można skorzystać o 

godz 18:00. Adoracja rozpocznie się o godz. 15:00. 

W sobotę oddamy cześć Niepokalanemu Sercu 

Najświętszej Maryi Panny. Adoracja Najświętszego 

Sakramentu i nabożeństwo pierwszych sobót miesiąca 

ku czci Niepokalanego Serca Maryi od godz. 18:00, a 

wieczorna Msza Święta o godz. 19:00. 
 

ZMIANA ADRESU 
 

Prosimy parafian, którzy w ostatnich miesiącach 

zmienili adres zamieszkania, aby podali swój nowy 

adres w biurze parafialnym. Każdego roku wysyłamy 

pocztą zaświadczenia do podatku za wasze ofiary i 

wiele tej korespondencji nie dociera z powodu złych 

adresów w naszej bazie danych. Prosimy o jak 

najszybsze poinformowanie biura parafialnego, jeśli 

zmieniliśmy adres zamieszkania.  
 

REJESTRACJA DO PARAFII 
 

Jesteśmy parafią etniczną – personalną tzn., że 

członkami parafii są osoby formalnie zarejestrowane. 

Zapisanie się do parafii jest ważne z wielu powodów; 

ułatwia m.in. otrzymanie referencji, zaświadczenia czy 

listu. Samo uczęszczanie do parafii nie znaczy, że do 

niej należymy. Warto więc sprawdzić czy rzeczywiście 



jesteśmy zarejestrowani w parafii. Formy rejestracyjne 

dla nowych członków parafii są dostępne z tyłu 

kościoła i w biurze parafialnym.  
 

REKOLEKCJE DLA MŁODZIEŻY HIGH SCHOOL 
 

W dniach 15-20 marca 2026 (March Break) Youth 

Teams of our Lady (YTOL) serdecznie zaprasza 

młodzież high school (9-12 klasa) na rekolekcje 

ewangelizacyjne, które odbędą się w ośrodku Blue 

Springs Scout Reserve, Acton Ontario. Po więcej 

informacji na temat planu, tematu, przebiegu rekolekcji 

proszę o kontakt telefoniczny z p. Anną Jach (519) 

571-9241 lub 519-588-9241 
 

KONFERENCJA DLA KOBIET KATOLICKICH 
 

17. doroczna konferencja Dynamic Women of Faith – 

sobota, 21 marca 2026 r., sala bankietowa Le Treport, 

Mississauga. Prelegenci: Johnnette Benkovic Williams 

z EWTN – Co to znaczy być kobietą? 

Siostra John Mary SV – Nauka słuchania w 

rozproszonym świecie 

April Smith z Bieguna Północnego na Alasce – Żyj 

odważnie, żyj cnotliwie 

Dorothy Pilarski – Serce jednej matki – Fiat jednej 

matki 

Natalie Regnier – Cegiełka po cegiełce: Budowanie 

silnej rodziny 

Biskup Ivan Camilleri odprawi mszę świętą na 

zakończenie. Rejestracja:  dwf2026.eventbrite.ca 
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. 

gregoriańskich. Osoby, które chciałyby zamówić taką 

Mszę, proszone są o przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość 

intencji misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, 

którzy nie mają intencji. Intencje te są odprawiane w 

bardzo szybkim czasie. Zgłoszenia w biurze 

parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

O zdrowie, Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla 

Lindsay x3 – ciocia 

Za śp. Michała i Stanisławę Parwicki x2 – córka 

Danuta 

Za śp. Ryszarda Kaczor – Magda Powezka 

Za śp. Mieczysława Wydra – Magda Powezka 
 

MSZA ŚWIĘTA GREGORIAŃSKA 
 

30.01 – 28.02 Za śp. ks. Marka Zielińskiego – siostra 

Elżbieta Kowalczyk 
 

 

 

 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

4. Niedziela Zwykła  

Niedziela, 1 lutego 
8:00 W intencji członków Tow. Różańca Świętego 

9:30 Za śp. Elizabeth Hewner McGee – siostra z 

rodziną 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Ignacego i Dominikę oraz Stefanię i 

Wacława – wnuczka z rodziną 

19:00 Za śp. Władysława Wicik – żona, dzieci i 

wnuki 

PONIEDZIAŁEK, 2 lutego – Ofiarwanie Pańskie 

8:00 Nie ma Mszy świętej 

11:00 1. Za śp. Annę i Wojciecha Kopeć – córka 

Janina z rodziną 

 2. O zdrowie i Boże błog. dla Stasi Kołpak – 

mama 

19:00 W intencji lektorów parafii św. Kazimierza 

WTOREK, 3 lutego  

8:00 Za śp. Waleriana i Stanisławę Deputat – córka 

Stefania Baran 

19:00 Za śp. Anielę i Waleriana Mazurek, Tadeusza, 

Helenę i Józefa Moszkowicz - rodzina 

ŚRODA, 4 lutego 

8:00 Za śp. Stefanię Enginer 
18:30 Nabożeństwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 

19:00 Msza święta zbiorowa 

CZWARTEK, 5 lutego – św. Agaty, dziewicy i 

męczennicy 

8:00 O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Józefa i 

Stanisława – własna 
18:30 Nabożeństwo pierwszego czwartku miesiąca 

19:00 Za śp. Wandę, Bronisława i Franciszka 

Pasowicz – córka i siostra 

PIĄTEK, 6 lutego – Świętych męczenników Pawła 

Miki i Towarzyszy 
8:00 Za śp. Władysława, Wandę i Ray Kuszelewski 

– dzieci i rodzeństwo z rodzinami 
18:30 Nabożeństwo pierwszego piątku miesiąca 

19:00 Za śp. Jana Kaczor - rodzina 

SOBOTA, 7 lutego 
8:00 Za śp. Marię i Augustyna Obara – Janina z 

rodziną 
18:00 Nabożeństwo pierwszej soboty miesiąca 

19:00 Za śp. Lucjana Grelę (2 rocznica) – żona i 

dzieci 

5. Niedziela Zwykła  

Niedziela, 8 lutego 
8:00 W intencji członków Tow. Imienia Jezus 

9:30 Za śp. Marię Strycharz – syn z rodziną 

11:00 Za parafian 

13:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla Jana 

Kołpaka - mama 

19:00 O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Joli 

Gruca z rodziną - mama 


